

吴志德家的万斤蜜桃卖完啦

借本报向帮助他的市民表示感谢,“这份恩情会铭记在心!”

本报9月20日讯(记者 宋贝贝) 9月2日,本报以《上万斤蜜桃卖不出去就可惜了》为题,报道了高三学生吴征求助本报为万斤蜜桃找销路的新闻。9月18日,吴征的父亲吴志德给本报打来电话,告诉记者家里的一万多斤桃子在热心市民的帮助下已经卖完了,并借助本报向帮助他的市民表示诚挚的感谢。

高三学生吴征在外求学,母亲因手术

原因无法像往年一样在外卖家里种的桃和蘑菇,父亲吴志德一边照顾家里,一边在外负责销售工作,分身乏术。吴征想帮忙却力不从心,很心疼父母,便找到本报希望能帮家里找到桃子的销路。记者了解到这一情况后,第一时间赶赴吴志德家进行调查走访,9月2日《上万斤蜜桃卖不出去就可惜了》见报。

自本报报道后,许多热心市民给吴志

德打去电话,询问他在安兴早市的摊位位置。“每天都有很多市民来买桃子,说是看到报纸后找来的。”吴志德说,每天带的桃子总是很快就被抢购一空。“我家就在附近,经常来赶早市,看到报道后就找来了,他家桃子确实很好吃,价格也便宜,每次我都买一些,吃完再来买。”市民张女士说。还有的市民则一次性买上一二百斤,送给亲朋好友。家中有小孩的部分市民则

直接来到吴志德家的桃园,“周末没事就带着孩子来摘点桃,一方面让孩子体验采摘的乐趣,另一方面也帮助了别人,挺有意义的。”

靠热心市民的帮助,吴志德家的一万多斤桃子没有烂在地里,全部销售一空。“感谢来买桃的市民,这份恩情我会一直铭记在心。”吴志德借助本报向买过他家桃子的市民表示诚挚的感谢。

第二届山东省小品新作大赛在垦利举行

本报9月20日讯(见习记者 解岩) 9月16日晚,“和平颂·中国梦—第二届山东省小品新作大赛”在垦利县举行。此次大赛由山东省委宣传部、省文联、山东国际大众艺术节组委会主办,省曲艺家协会、东营市委宣传部、东营市文广新局、东营市文联、垦利县人民政府承办,以“艺术走进大众,大众共享艺术”为宗旨,在全省范围内进行了参赛作品筛选。参赛作品风趣幽默,生动感人,从小事、小人物入手,以小见大,热情讴歌和展示了工人、农民等社会各阶层的工作和生活风采,撷取社会各阶层中劳动者追寻中国梦、创造美好生活的精彩故事,反应了广大人民群众丰富多彩的生活面貌。



顾客晒单:个大味鲜! 这黄河口大闸蟹真不赖!

顺丰直邮,本报为您把美味送货上门

本报9月20日讯(记者 杨玉龙) “我哩个乖乖,这螃蟹恁大哩!”远在河南平顶山的顾客任女士告诉记者,在她们那儿,大闸蟹可是个稀罕物,为了与朋友尝鲜,她特意早早预定了一箱黄河口大闸蟹。没想到发货第二天就收到了货,拆箱的那一刻,她还和朋友解开大闸蟹捆绳玩了一把。

“要吃就吃最正宗的!这口感真不赖!”任女士说,几岁大的小外甥还没见过螃蟹,看到“八脚怪”还有些吃惊。螃蟹蒸熟之后,她让小外甥尝了第一口,“他很喜欢吃!”为了保证品质,她在淘宝上选择了很久。“阳澄湖大闸蟹还没开湖,网上到处都是,螃蟹一定是假的,听说黄河口大闸蟹味道很不错,突然看到了《黄三角早报》,就下了单。”她还告诉记者,她更相信报社的公信力,身边几个朋友一起分享这箱大闸蟹,都说很鲜美,将再订几箱和家人分享!

此外,济南的王先生19日订购了14箱大闸蟹,20日早晨8点半就收到了货。“真没想到会这么快,快递到家门,省时又省力!”王先生说,他挑选大闸蟹首先要保证新鲜,此外还要有较高的性价比。“从养殖场直邮,这绝对比市场上的新鲜,又保证了原产地,价格确实比市场上的便宜!”他将把这些大闸蟹分给生意上的朋友,与他们一同分享。“到中秋节前,再给家人定几箱!”

为了回馈广大读者,宣传推介东营优质特产,《齐鲁晚报》、《黄三角早报》再度联手东营市黄河口大闸蟹协会,特选优质养殖商,以低价为您送上最纯正的美味!所有大闸蟹将从养殖场顺丰冷链直发,省内一天直达,省去中间商层层加价,最大让利给您!

黄河口大闸蟹大都来源于野生原种蟹,这些蟹以天然生物饵料和野生杂鱼为主食,这也使得黄河口大闸蟹肉质细嫩,规格大、肥度好。黄河口大闸蟹成为地理标志农产品,营养丰富,蟹肉富含多种维生素,具有舒筋益气、理胃消食、通经络、散诸热、散瘀血之功效,既是不错的滋补品,又是拿得出手的好礼物!如果您还在为亲朋好友过生日、企业节日福利而发愁,鲜活的黄河口大闸蟹一定是您不错的选择!

省内一天到达!保证鲜活!死蟹包赔!我们向您郑重承诺。如果您想自己尝鲜,或寄给远方的朋友,都是不错的选择!现在下单,明天就能品尝到鲜美的小蟹肉啦!

◆订购方式:

- ① 淘宝店:搜索店铺“黄三角特产”,或用手机客户端扫描二维码进入购买!
- ② 微店:搜索店铺“黄三角早报”,或用手机扫描二维码进入购买!
- ③ 现金:您可到府前大街75号黄三角日报社(市政府东临),现金预定。
- ④ 大宗客户可拨打15865460822,享更多优惠。

今秋尝鲜,送礼怎么选?黄河口大闸蟹是您与家人分享、送礼的最佳选择!赶快订购吧!



「黄三角特产」
淘宝



「黄三角早报」
微店



黄河口大闸蟹正在销往全国。本报记者 杨玉龙 摄

数量	规格	公2.5-2.9/ 母1.5-1.9	公3.0-3.4/ 母2.0-2.4	公3.5-3.9/ 母2.5-2.7	公4.0-4.5/ 母2.8-3.0	公4.6以上/ 母3.1以上
8只	价格(元)	148	188	238	328	588

大讲堂走进嵩山社区 名医讲解秋季养生法



本报9月20日讯(记者 张小倩) 近日,东营第二届社区文化汇巡讲活动走进嵩山社区,中医经络养生专家朱向荣为居民讲解最适合秋季的养生方法,还现场教居民跳经络操,受到广大居民的欢迎。

“这是大肠经,大肠经不通会引起牙痛口干、皮肤过敏、青筋斑点多、肠胃功能减弱等疾病。”“这是脾经,脾经不通可以引起腹胀气、吸收不良、口淡、容易倦怠、虚胖等疾病。”……讲座一开始,朱向荣就向大家讲述各个经络的位置和作用。据了解,经络是经脉和络脉的总称,它把人体内“内而脏腑,外而百骸,五官九窍,皮、毛、肉、筋、骨”等联系成一个有机的整体,并借以行气血和阴阳,使人体各部的功能活动得以保持协调和相对的平衡。“了解经络知识可以方便居民自己在家保健。”朱向荣说。

俗话说:“经络通则不痛,痛则不通。”如果你的经络处于半通状态,就会出现酸、麻、胀、痛等现象。

“指趾头多揉揉,大病小病不用愁;背部经常刮,活到八十八;一天抖三抖,活到九十九;治疗感冒,风府、大椎和人中三穴按摩最管用;心脏急救:中冲、极泉和至阳三穴可以救命。”跟随音乐的节拍,在朱向荣的指导下,居民现场跟着朱老师做起了经络操。



中医养生专家朱向荣正在教居民经络操。本报记者 郑美芹 摄

记忆里的那个中秋 本报与东营市文明办 邀网友话中秋

本报9月19日讯(记者 魏菲) 9月27日是中秋节。小时候,中秋是牵着奶奶的手,拿着爷爷亲手糊的纸灯笼,在月光下奔跑。长大后,总是回忆起儿时全家人一起吃月饼、赏月的团员美满的情景。

团圆夜,中秋节,你回家团聚了吗?值此中秋佳节来临之际,东营市文明办联合本报发起网络文明传播活动,#儿时的中秋#,晒出你的中秋味道,回味不一样的中秋佳节,说出儿时的记忆与味道。

“自古中秋月最明,且把思念遥相寄。”月色如水,流淌着我们不尽的思念。月光如织,扯不断我们永远的挂牵。月华如歌,鸣奏出我们心中的绝唱……中秋佳节,你是身在异望着家乡的明月,还是与家人团聚共享一轮明月?面对诗情画意的美景,你是否有很多情感要抒发?

中秋佳节来临之际,临沂、苏州、马鞍山、东营等十九城联合发起“月光下的诗情画意”网络文明传播活动,邀请广大网友通过书写诗歌、上传照片、分享感触等形式参与话题互动,展现月光下独特的意韵,抒发自己的情感情绪,表达对亲朋好友的思念与祝福。

近日,本报联合东营市文明办邀请广大网友和市民通过书写诗歌、上传照片、分享感触等形式参与中秋话题互动,展现月光下独特的意韵,抒发自己的情感情绪,表达对亲朋好友的思念与祝福。

具体参与方式如下:

- ① 微博参与:发送#儿时的中秋#内容及照片+@文明东营、@黄三角早报-东营
- ② 微话题:进入微博话题,在#儿时的中秋#话题页面发布内容及照片+@文明东营、@黄三角早报-东营
- ③ 微信参与:关注微信平台文明东营(wenmingdy)和黄三角早报(hsjzb967096),留言发送#儿时的中秋#内容及照片